Page 1 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Corrigé de I'exercice 1

A= (-8z+3)x 8z +17)

D=(@x+7) x(xz—-7)

B=(6z—3)*

E=(-10x+10) x (—x +12)

C=0Bz+1)x(10x+11)

F=(51z—4)x(z—3)

Corrigé de I'exercice 2

A= (5z—2)

D = (16 — 10) x 10

B=(Gxz—1)x (152 —8)

E=(x-9)x(dz+1)

C=4zx+8)x(—4x+8)

F=22z49) x(6z+2)

Corrigé de I'exercice 3

A= Tz+7)x (—4z-1)

D=(Tzx+3)x(=Tzx+3)

B = (4z —10)?

C=(z+1)x(x—13)

Corrigé de I'exercice 4

A=2zx+5)x (22 —5)

E=05z+10)x (7Tx+6)

F=Tz+1)x(10z+7)

D=2z+16) x (—2x)

B=(3z+9)x (—2z —14)

C=(4z—3)°

Corrigé de I'exercice 5

E=(62z—6)x (Tx—9)

F=(10xz—-5)x (8z—3)

A= (-8z+8)x (—8z—6)

B=(—6x—2)x (4x+3)
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Page 2 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

C=(9z+5)°

E=(10x+4)x (—6x+5)

D=6z+9)x(—6z+9)

F=(-2z-3)x(5x+6)

Corrigé de I'exercice 6

A= (6z+10) x (102 — 10)

B=(-2z-7) % (~1dz + 1)

D= (8z+3)?

C=2z+5)x(—2x+5)

E=(10x+3) x (122 -7)

Corrigé de I'exercice 7

A= (Tz+5)x (Tz—>5)

B=(5z—-5)x(bz+9)

C=@Bz+7)?

Corrigé de I'exercice 8

A= (-6zx+5)x 13z

F=(06z+3)x(5z+4)

D=9z+4)x(-3z+4)

E=(—2x+8)x (—12zx+17)

F=05(x—-1)x(—x—5)

B=(3z+5)x (=3z+5)

D = (5 +10)?

C=(10x+6)x (2x+6)

E=Q2x+7) x(6x—-9)

Corrigé de I'exercice 9

A=(Bz+3)x (bx—3)

F=(—2x+47) x (z— 14)

B= 14z —4) x (6z +4)

D= (3z—6)

C=(x—-10) x (-2x2—1)

E=0Bx+1)x (15 +38)

F=(4xz+8)x(—z+38)
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Page 3 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Corrigé de I’'exercice 10

A= (6x+5)x(6z—5)

D= (—2z+T7)x (162 —7)

B = (10z + 8)*

C=8z+7) x8z

Corrigé de I'exercice 11

E=(8z—4)x (3z+10)

F=(-8zx+4)x l4x

A=(-9z—-4) x (z—=T)

D= 8z—-3)x (8z—17)

B = (10z +4)*

E=(4z+38)x (10x+3)

C=(Tax+2)x(Tz—2)

F=(—6zx—-3)x(-8zx+2)

Corrigé de I'exercice 12

A= 10z +4) x (102 —2)

B=(-2x+38)x0

C=2z+1)>°

Corrigé de I'exercice 13

D=2z+8)x(2z-238)

E=(10x4+9) x (4 +38)

F=(—x+7)x (=92 —3)

A= (z+3)x (192 +17)

B=(2z—4)*

C=(x+9)x(z—-9)

Corrigé de I'exercice 14

A=-5zx(bx+8)

D=4z —-5)x (—4z+11)

E=Gz+1)x(-3z—1)

F=(6xz—8)x(4z+6)

B=(—8z—3) x (—6)
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Page 4 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

C=Q@Bzx+7) x(-3x+7)

D = (3z —8)?

Corrigé de I'exercice 15

A= (2z+8)?

E=@3z+5) xTz+7)

F={4z+8)x(-3z—-2)

D= (—42+45)x (—8z +5)

B=(-4z+3)x (82 +9)

E

(=7Tx—6) x (=bx—9)

C=(52+5)x (52— 5)

Corrigé de I'exercice 16

A= (2z+5)

B=(x+3)x(—z+3)

C=8x+9)x (8x+5)

Corrigé de I'exercice 17

F=(4xz—-6)x (4x+ 10)

D=@Bz+4)x(2z+7)

E=(Tz+6)x(9z+9)

F=(4x+2)x(8x+5)

A=(2x+10) x (bx +5)

B=(Tz+2)x (Tz—2)

D= (x+1)

C=(-4z+8) x(—-4zxz—4)

E=(10x—3) x (-8x —5)

Corrigé de I'exercice 18

A= (zx+8)x(x—38)

B= 3z —4)?

F=0@Bz+6)x(11x+13)

D=2z+8)x (12z + 14)

E=(Tz+9)x (8z+38)

C=(-5z—-5)x (5z+11)

F=(-Tx+6)x(-17Tz+2)
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Page 5 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Corrigé de I'exercice 19

A= (5z+45)x (=5 + 13)

B = (10z +4)*

C=2zx+4) x(15x+4)

Corrigé de I'exercice 20

D= (10z+9) x (—10z +9)

E=(10x+5) x (122 +8)

F=(x+4+2)x8xz+T7)

A=(-bz+3)x (—8z—2)

B=(4x+7) x(—4z+7)

D = (10 — 10)?

C=(Gz+9) x(z+9)

Corrigé de I'exercice 21

E=(4dz+10) x (=52 + 17)

F=(10x+4) x (8x +2)

A= (=Tz—9)x (-12z — 16)

B=9x+6)x (-9x+6)

D= (6z—1)

C=4x(-12zx+4)

Corrigé de I'exercice 22

E=Bz+4)x3x-9)

F=(-8zx—-2)x(=5zx+1)

A=(Bz+5)x (—1lz—9)

B=(—z+413) x (z —5)

C=(9z+3) % 9z —3)

Corrigé de I'exercice 23

D= (6z—1)>

E=0Bx—4) x(-2x—13)

F=0924+9) x(2z+38)

A= Bz-8)x(-3z+12)

C=(x+5)x(z+6)

B=(3z+10) x (—3z + 10)

D=9z +2)
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Page 6 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

E=((x—-9)x(8x+6)

Corrigé de I'exercice 24

F=(=Tx—10) x (—3z — 16)

A=Tz+7)x (=Tz+7)

B=(2z+7)>

D= (-2x+15) x (22— 1)

E

(—6x —4) x (3z—12)

C=8z—10)x (-15z — 1)

F=(4z+10) x (10x +5)

Corrigé de I'exercice 25

A=(x—6)x(z+15)

B = (8z —10)?

D= (10z+3) x (—10z + 3)

E=Tx+4) x(Tx+6)

C=(-bx+2)x(-Tx+2)

F=8z—5)x (172 — 15)

Corrigé de I'exercice 26

A= (Tz+4)?

B=8z+49) x(8z—-9)

D=Bz—-1)x(-3z+3)

E=8246)x(Tz+2)

C=(-3z+1)x(-Tz+3)

F=Tz+8)x (4z—5)

Corrigé de I'exercice 27

A= (Tz—1)

B=(3z+38)x(3z-38)

C=9z—-3)x (z+3)

D=(3Br+2) x (dz — 4)

E=(—9z+5)x(-19z+1)

F=09z+6)x (7Tx+11)
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Page 7 FACTORISATION (UN PEU DE TOUT...)

Classe de Seconde

Corrigé de I'exercice 28

A= (-bz+8) x(—4z+4)

B=(2z—5)*

C=4z+9) x4z —9)

Corrigé de I'exercice 29

A=((zx+10) x (=62 —5)

B=3z+5)x (3z—5)

C=-Tx(122+7)

Corrigé de I'exercice 30

A= (10z+8) x (10x — 8)

B=(-8x+8)x(—6x+1)

C=(9z—3)>

D=Q2z+4) x(—2x+28)

E=(5z—10)x (6z+7)

F=(x-2) x(-2z+2)

D= (8xz+5)>

E=(x—4)x(-5x—14)

F=05z-9)x(6z+8)

D= (9z+14) x (92 + 6)

E=(5z+5)x(5z—6)

F=(—6z+10)x (—16x + 3)
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